



ТУРИЗМ И ОТДЫХ

>> В ФИНЛЯНДИИ ЛЮБИЛИ ОТДЫХАТЬ ЕЩЕ РУССКИЕ ЦАРИ

В Озерный край – на отдых и за рыбой

Будущее Мирового океана решают в Петербурге

27 апреля в Петербург съехались едва ли не все ведущие мировые специалисты в области морских наук и подготовки кадров для изучения Мирового океана – участники международной конференции «50 лет развития образования и просвещения для формирования будущего океанов и прибрежных территорий».

Мероприятие подобного уровня проводится в России впервые. Конференция приурочена к 50-летнему юбилею Межправительственной океанографической комиссии (МОК) ЮНЕСКО. С первых дней основания в ее состав входили российские ученые, в том числе представители Российской государственного гидрометеорологического университета, который и выступил инициатором и организатором столь престижного научно-образовательного мероприятия.

В течение недели ведущие учёные мира будут решать насущные проблемы будущего мореведения. В центре внимания – образовательные технологии, современные методы обучения, а также вопросы управления и финансирования в области подготовки кадров и роль международных организаций в данном процессе. На форуме рассмотрят вопрос о создании и развитии глобальной системы просветительских программ для информирования общественности о последних результатах морских исследований и необходимости защиты.

Результатом глобальной встречи знатоков Мирового океана должен стать итоговый документ, содержащий важные выводы о необходимости принятия срочных мер по ускорению развития морских и прибрежных исследований.

Милана СВЕТЛАЯ